

За участие в военной операции в Сирии

В Москве в Центральном му зее Вооруженных Сил России вручены артистам, награды выступавшим с концертами на российской авиабазе мим».

Награждение состоялось 25 марта. Среди награжденных гордость по-елка Нейвоселка Шайтанского Алапаевска поэт. авторисполнитель Анатолий Пшеничный. Ему вручена ь «Участиедаль



нику военной операции в Сирии: Поэт получил ее из рук командующе-40-й армией генерала В.Ермакова и начальника Главного управления по работе с личным составом М.Смыслова. «За отличие, отвагу и самоотвержен-«За отличие, отвагу и самоотвержен-ность, проявленные при поддержке во-енной операции в Сирийской Арабской Республике» Республике», — говорится в Приказе Министра обороны Российской Феде-

рации за номером 69.
Анатолий Пшеничный и певец Алек-сандр Маршал были первыми арти-«Хмеймим» в Сирии (это было в конце

октября прошлого года). «Вместо будильника, с ра — рев двигателей сразу с пять й наших «су утра урс Брев двигателей наших «су-шек», взретающих почти вертикально друг за другом с 5-7 минутным интер-валом к звериным логовам игиловигиловвалом к звериным люговым и иллов-ских убийц, — так вспоминает свою поездку в Сирию Анатолий Пшенич-ный. — Короткая встреча с команду-ющим, и сразу концерты и встречи с морскими пехотинцами, десантника-ми, спецназом, поэже — на самой не-обычной в моей жизни сцене — взлетинтервале

ной полосе - в коротком из между взлетами...
Прошлись по базе: жилые баня на «Урале», столовая, библиоте ка, патрули и всюду родные приветли-вые лица... Выход за периметр строго запрещен. На колючих заграждениях таблички: «Воин! Твою жизнь высорин! Твою жизнь высо-раги. Для твоих родных бесценна!» Зам.команко оценили враги. ко оцения... — бесценна!» зам.кома... дующего поясняет: открыто озвучены расценки: за неживого игиловские расценки: за нех русского — 30 тысяч долларов США,

за живого а живого — в два раза больше». Анатолий Пшеничный признает ся: выступление на «взлетке» в Си-рии стало самым необычным в его

жизни.
Анатолий Пшеничный родился в деревне Ключевка Челябинской области, но значительную часть жизни провел на Среднем Урале: окончил школу в поселке Нейво-Шайтанском, после университета он долгое время работал сельским жизгожного. работал сельским учителем сперва Узбекистане, а затем в Нижнем Та-пле. С 70-х годов живет в Москве. Автор многих книг, песен (преимуще-ственно военно-патриотической те-матики, одна из последних его песен

— «Гордый Донбасс»). Является одним из активных членов Уральского землячества в Москве. В свое время избирался депутатом Думы МО город